
1 
 

Průvodce Grantomatem 
FSI nabízí výzkumným pracovníkům online nástroj pro vyhledávání dotačních příležitostí a efektivní informování k podmínkám jednotlivých programů a jejich výzev. 

Pokrývá široké tematické zaměření od základního po aplikovaný výzkum, výměnu znalostí, transferu technologií, vědecké mobility ve vědních oborech na FSI i v rámci 

mezioborové spolupráce. 

 Informace národních i zahraničních poskytovatelů jsou průběžně zpracovávány do jednotné struktury s cílem usnadnit orientaci v podmínkách jednotlivých poskytovatelů 

Struktura obsahuje základní parametry pro rozhodování i informace, kterým je třeba věnovat pozornost. Kromě termínů očekávaných i běžících výzev Vám pomohou i 

interní informace FSI k časovým a věcným požadavkům na vnitřní schvalování projektové přihlášky v Apollu. Akce zobrazované v kalendáři mají přímý vztah k přípravě či 

řešení grantů. 

Pro vstup do Grantomatu je vyžadováno přihlášení uživatele – stejně jako pro přístup na fakultní web, nebo Herodis – použijete Váš VUTlogin nebo osobní číslo a 

VUTheslo: 

 

 

1: https://grantomat.fme.vutbr.cz/    2: 

 

 

 

 

Přihlašování je vyžadováno z důvodu publikování interních informací a pokynů FSI k jednotlivým grantovým výzvám, zveřejňování vzorů dokumentů a dalších podkladů pro 

přípravu grantových žádostí.  

Nově jsou dokumenty k přípravě projektů dostupné jen v Grantomatu a dále již nebudou zveřejňovány v Herodisu v sekci „interní informace“ -> „projekty“.  

Díky přihlašování je možnost personalizace výběru  - seznamu výzev, které Vás, jako přihlášeného uživatele zajímají. 

Po úspěšném přihlášení se uživateli zobrazí úvodní stránka. V uživatelském rozhraní jsou v nabídce záložky „přehled“, „výzvy“  a „články, dokumenty“ ve sloupci menu 

v levé části obrazovky. V horním menu vpravo je informace o přihlášené osobě, přepnutí do EN rozhraní a ukončení aplikace. 
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Záložka „Přehled“ 
Obrazovka je rozdělena do 5 sekcí a slouží jako „nástěnka“ pro zobrazení důležitých informací pro rychlou aktuální orientaci v grantových příležitostech. 

1. Avíza: výzvy, které ještě nejsou otevřené pro podávání žádostí, avšak jsou již k dispozici oficiální informace k parametrům očekávané výzvy, včetně termínu 

otevření. Avíza jsou řazena dle nejbližšího data otevření výzvy. Pokud oficiální informace nejsou k dispozici, není k dané výzvě avízo vytvořeno. 

2. Aktuální výzvy: seznam výzev, které jsou aktuálně vyhlášené a běží lhůta pro příjem žádostí. Řazeno dle data otevření výzvy (sestupně od nejmladší zveřejněné). 

3. Uzávěrky: seznam končících výzev řazený dle nejbližšího termínu uzávěrky pro schvalování projektové přihlášky na FSI. 

4. Moje výzvy: výzvy, které si sám uživatel vybere. Výběr provedete na záložce „výzvy“ zakliknutím znaku  v poli „Moje“. Řazeno dle nejbližšího data uzávěrky FSI 

pro vnitřní schvalování“. Zobrazuje max. 5 výzev a to pouze těch, které jsou aktuálně se statusem „Otevřená“, či  „Avízo“. U těchto výzev je uživateli zaslán 

informační mail den před termínem FSI pro nahlášení podání projektu a den před termínem FSI pro vnitřní schvalování (FSI deadline). 

5. Kalendář akcí:  přehled akcí a událostí důležitých pro přípravu projektů řazených dle nejbližší akce. Zde najdete např. školení, webináře, workshopy 
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Záložka Výzvy 
Obrazovka je rozdělena na sekci výpisu seznamu výzev (1) a sekci filtrů (2) 
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Popis polí sekce výpis seznamu výzev (1) 
Výzva: název výzvy přejatý od poskytovatele doplněný dle kontextu pro snazší orientaci o označení programu či poskytovatele, proklikem se otevře souhrnná informace k 

výzvě 

Typ: rozdělení na národní/mezinárodní dle podmínky účasti zahraničních partnerů/řešitelů 

Program: dotační program, ze kterého je daná výzva financována a jehož pravidly se musí řídit 

Status: fáze výzvy z pohledu lhůty pro podávání žádostí. Rozdělení na avízo/otevřená/ukončená. Avízo = výzva, která ještě není otevřená pro podávání žádostí, avšak již je 

k dispozici oficiální informace poskytovatele k parametrům očekávané výzvy, včetně termínu otevření.  Po uplynutí lhůty pro podávání žádostí se Status výzvy překlopí do 

stavu „ukončená“. 

Vyhlášení: datum vyhlášení (otevření) výzvy 

Uzávěrka: datum ukončení výzvy (deadline poskytovatele pro předkládání návrhů) 

Moje: výběr příslušné výzvy do osobního seznamu výzev. Ano/ne označuje stav zařazení do osobního seznamu, znak  +/-  umožňuje přidání/odebrání z osobního seznamu. 

 

Popis polí sekce filtrů (2) 
Hledat:  vyhledá a zobrazí výzvy dle zadaného textového řetězce; prohledává pole „výzva“, „program“ a „podrobný popis výzvy“ 

Řádků:  počet zobrazovaných řádků výpisu výzev  s volbou 20/všechny  (defaultně nastaveno 20)  

Typ projektu – vybrat:  zobrazí výzvy národní/mezinárodní/všechny dle pole „Typ“. Defaultně nastavené „všechny“ 

Program – vybrat: zobrazí výzvy dle výběru ze seznamu názvů programů (pokud víme, co hledáme). Defaultně nastavené „všechny“ 

Status výzvy – vybrat: zobrazí výzvy dle stavu avízo/otevřená/ukončená. Defaultně nastavená kombinace „avízo + otevřená“ – tzn. co je aktuálně ve fázi oficiální informace 

k připravované výzvě (avízo), či otevřené výzvy pro podávání žádostí. 

Moje - vybrat: výběr příslušné výzvy ze svého osobního seznamu výzev. 

 

 

 

 



6 
 

 

 

Souhrnný popis výzvy 
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Články, dokumenty 
Určeno pro přehled všech uložených dokumentů a publikovaných zpráv na web FSI (Věda a výzkum -> Novinky). Dokument může být přiřazen konkrétní výzvě, jejíž název 

se zobrazí ve sloupci „Výzva“. Zároveň se tento dokument zobrazuje v Souhrnném popisu výzvy, na samém konci, kde je seznam všech relevantních dokumentů 

připojených k dané výzvě. Dokumenty/články přiřazené ke konkrétní výzvě je možné filtrovat přes příslušnost ke konkrétnímu programu (Program-vybrat), či konkrétní 

výzvě (Výzva-vybrat). 

 


